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BESLUITENLIJST DIGITALE OPENBARE BESLUITVORMENDE 

RAADSVERGADERING VAN DE GEMEENTE WAALRE DINSDAG  

23 FEBRUARI 2021 

 

Voorzitter de heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier   de heer W.A. Ernes  

 

Aanwezig: 

AWB de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik,  

de heer P.J.A.M. Donders en de heer E.W.H. Rutten 

VVD  de heer D.M. Damen, mevrouw E.H.H. Gremmée en de heer A. Bijnen 

D66 de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks en de heer C.W. de Zeeuw 

CDA  mevrouw S.J. van de Goor–Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer A.J. Links  

GL mevrouw J.M. Beuger 

G&P  mevrouw J.F.C.M. Verouden 

 

Afwezig: 

ZW14  de heer G.J.J. Lammers 

PvdA  de heer J.P. Hazelaar 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

De heer J.T. van Burgsteden 

De heer M.I. Pieters 

Mevrouw L.M. Sjouw 

 

I Opening 

De voorzitter heet allen omstreeks 19:30 uur welkom opent de vergadering. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

Mevrouw van de Goor-Gelens wordt aangewezen als voorstemmer. 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

III Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

 

IV Mededelingen. 

-Mevrouw van de Goor-Gelens geeft een korte terugkoppeling op de regionale 

raadsbijeenkomst ‘Een 10 voor de jeugd’ op 10 februari 2021. 

-Wethouder Pieters doet een aantal korte mededelingen over:  

• Informele gesprekken over financiën en duurzaamheid met 

raadsleden; 

• De proef van de GGD is dubbel in de begroting opgenomen, een 

bedrag van € 56.000,-- valt vrij naar de vrije reserves; 

• € 250.000,-- structureel tekort op de post Wmo; 

• Herijking gemeentefonds betekent € 20,-- per inwoner minder, een 

nadeel van € 350.000,--. 

 

V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 
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VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 2 februari 2021. 

 

Besluit   

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VII Voorstel tot het vaststellen van de 1e Tussenrapportage (Turap) 2021 

en bespreken van de programmabegroting 2021. 

 

De fracties AWB en GL dienen op het voorstel een amendement ‘correctie 

begroting’ (bijlage 1) in. Dit amendement wordt met hoofdelijke stemming 

verworpen met 5 stemmen voor en 10 stemmen tegen: 

 

• Mevrouw van de Goor-Gelens        tegen 

• De heer A. Bijnen                        tegen 

• De heer A. Links         tegen 

• Mevrouw C. Eeken-van Hoof         tegen 

• De heer D. Damen        tegen 

• Mevrouw E. Gremmée               tegen 

• De heer F. Schoots              tegen 

• Mevrouw J. Beuger     voor 

• Mevrouw J. Verouden    tegen 

• De heer C. de Zeeuw  tegen 

• De heer P. Donders      voor 

• De heer E. Rutten                         voor 

• Mevrouw S. Harks                        tegen 

• De heer J. Claessen    voor 

• Mevrouw A. Groeneveld                voor 

 

De fractie AWB dient op het voorstel een amendement ‘Het Klooster’ (bijlage 

2) in. Dit amendement wordt met hoofdelijke stemming verworpen met 4 

stemmen voor en 11 stemmen tegen: 

 

• Mevrouw van de Goor-Gelens        tegen 

• Mevrouw A. Groeneveld                voor 

• De heer A. Bijnen                        tegen 

• De heer A. Links         tegen 

• Mevrouw C. Eeken-van Hoof         tegen 

• De heer D. Damen        tegen 

• Mevrouw E. Gremmée               tegen 

• De heer F. Schoots              tegen 

• De heer J. Claessen                      voor 

• Mevrouw J. Beuger     tegen 

• Mevrouw J. Verouden    tegen 

• De heer C. de Zeeuw  tegen 

• De heer P. Donders      voor 

• De heer E. Rutten                         voor 

• Mevrouw S. Harks                        tegen 

 

De fracties D66 en GL dienen op het voorstel een amendement 

‘Afvalinzameling’ (bijlage 3) in. Dit amendement wordt later ingetrokken. 
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Besluit 

1. Vast te stellen de 1e tussenrapportage (Turap) 2021; 

2. De financiële gevolgen van deze 1e Turap 2021 te verwerken in de 

budgetten 2021; 

3. Vast te stellen de 3e wijziging programmabegroting 2021; 

4. Te bespreken van de programmabegroting 2021 met het nieuwe 

college van B&W; 

5. Vast te stellen de 4e wijziging programmabegroting 2021. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

 

De fracties D66 en GL dienen bij het voorstel een motie ‘Het Klooster’ (bijlage 

4) in. Deze motie wordt met hoofdelijke stemming verworpen met 6 

stemmen voor en 9 stemmen tegen: 

 

• Mevrouw van de Goor-Gelens        tegen 

• Mevrouw A. Groeneveld                tegen 

• De heer A. Bijnen                        tegen 

• De heer A. Links         voor 

• Mevrouw C. Eeken-van Hoof         tegen 

• De heer D. Damen        tegen 

• Mevrouw E. Gremmée               tegen 

• De heer F. Schoots              voor 

• De heer J. Claessen                      tegen 

• Mevrouw J. Beuger     voor 

• Mevrouw J. Verouden    voor 

• De heer C. de Zeeuw  voor 

• De heer P. Donders      tegen 

• De heer E. Rutten                         tegen 

• Mevrouw S. Harks                        voor 

 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Voorop staat dat 

het Klooster de invulling moet krijgen die wij allen beoogd hadden. Wij willen 

de aanpak van de wethouder nog de tijd gunnen. De motie, waarin 

gezinspeeld wordt op juridische stappen, is voor ons een brug te ver en 

daarom stemmen wij tegen de motie.” 

 

De fracties AWB en GL dienen bij het voorstel een motie ‘De Cultuur loper’ 

(bijlage 5) in. Deze motie wordt zonder stemming aangenomen. 

 

De fractie D66 dient bij het voorstel een motie ‘Uitvoeren participatietraject 

kunst en cultuur’ (bijlage 6) in. Deze motie wordt zonder stemming 

aangenomen. 

 

De fractie D66 dient bij het voorstel een motie ‘burgerparticipatie motiemarkt 

2022’ (bijlage 7) in. Deze motie wordt met hoofdelijke stemming 

aangenomen met 13 stemmen voor en 2 stemmen tegen: 

 

• Mevrouw van de Goor-Gelens        voor 

• Mevrouw A. Groeneveld                tegen 

• De heer A. Bijnen                        voor 

• De heer A. Links         voor 

• Mevrouw C. Eeken-van Hoof         voor 

• De heer D. Damen        voor 

• Mevrouw E. Gremmée               voor 
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• De heer F. Schoots              voor 

• De heer J. Claessen                      tegen 

• Mevrouw J. Beuger     voor 

• Mevrouw J. Verouden    voor 

• De heer C. de Zeeuw  voor 

• De heer P. Donders      voor 

• De heer E. Rutten                         voor 

• Mevrouw S. Harks                        voor 

 

De fracties AWB en GL dienen op het voorstel een motie ‘Tiny Forests en 

Wadi’ (bijlage 8) in. Deze motie wordt later ingetrokken. 

 

De fractie ZW14 dient op het voorstel een motie ‘ondersteuning project Kunst 

en Cultuur’ (bijlage 9) in. Deze motie wordt later ingetrokken. 

 

VIII Voorstel tot vaststellen Notitie Kernopgaven & Strategische Keuzes 

omgevingsvisie Waalre. 

 

De fracties ZW14, AWB en GL dienen op het voorstel een amendement 

‘Notitie Kernopgaven & Strategische Keuzes’ (bijlage 10) in. Dit amendement 

wordt zonder stemming aangenomen. 

 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen 

voor dit amendement, wij snappen en vinden dat Waalre zelf de regie in 

handen moet houden maar we willen voorkomen dat wij hier de indruk mee 

zouden wekken dat wij niet aan onze regionale verplichtingen willen voldoen. 

Wij zien ook dat er bezwaren op de verschillende manieren van 

energieopwekking zijn en wij snappen dat er mogelijk nieuwe oplossingen 

zijn. Ik zeg dit omdat er in het amendement overwegingen zijn opgenomen 

waar wij niet volledig achter staan.” 

 

Besluit 

1. De ‘Notitie Kernopgaven & Strategische Keuzes voor de 

omgevingsvisie Waalre’ vast te stellen, inclusief de volgende 

kernopgaven en strategische keuzes voor Waalre richting 2040: 

a. Versterken van de positie als kwalitatief hoogwaardige 

woongemeente, door: 

i. Ruimte te bieden aan inbreiding en transformatie; 

ii. Een gedifferentieerd en hoogwaardig 

nieuwbouwprogramma op uitbreidingslocaties te 

voeren; 

iii. In te zetten op duurzame en gezonde wijken; 

iv. Ruimte te bieden voor kleinschalige transformatie in 

het buitengebied; 

v. Het karakter van de bosvilla-gebieden te behouden. 

 

b. Behouden en versterken van het groene karakter, door:  

i. Kennis te nemen van de voorgestelde ruimtelijke 

inpassing van duurzame energieopwekking en deze 

als aanbeveling te beschouwen en niet als keuze 

vast te leggen; 

ii. De bebouwde omgeving en bestaande wijken te 

vergroenen en verduurzamen; 

iii. Klimaatadaptieve inrichting van de woonomgeving 

en het buitengebied; 
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iv. De natuur- en belevingswaarde van de beekdalen en 

bosgebieden te versterken; 

v. Ruimte te bieden voor verbreding en verduurzaming 

van agrarische activiteiten. 

 

c. Werken aan een vitale gemeente, door: 

i. Te investeren in toekomstbestendige werklocaties; 

ii. Het verbeteren van de multimodale bereikbaarheid; 

iii. Diverse en compacte winkelcentra; 

iv. Toegankelijke sport- en buurtvoorzieningen;  

v. De recreatieve infrastructuur te versterken. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

IX Voorstel tot uiten van wensen van bedenkingen tegen voornemen 

toetreding aan Werkgeversorganisatie voor Veiligheidsregio’s door 

Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost (VRBZO). 

 

Besluit 

1. Kennis te nemen van het concept-Werkprogramma 2021 van de 

Metropoolregio Eindhoven; 

2. In te stemmen met bijbehorende zienswijze. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

 X Sluiting. 

 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 22.30 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 2 maart 2021. 

 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

 

 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes dr. A.J.W. Boelhouwer 


